

В партийном полку пополнение

В конце октября Минюст России зарегистрировал Национально-государственную партию с центром в Челябинске. Такая «прописка» не случайна. Создатели партии — лидеры челябинской ассоциации «Россия молодого поколения». Сама ассоциация, как заявили на состоявшейся в четверг пресс-конференции председатель партии А. Палкин и члены ЦК НГП Ю. Иванов и М. Бахтимиров, стала молодежной организацией национал-государственников.

По заявлению организаторов пресс-конференции, 185 первичек партии действуют в 56 регионах страны, подтверждая ее общероссийский статус. Более двух третей НГП — люди до 35 лет, 40 процентов составляют рабочие. Челябинская областная организация насчитывает около 500 членов. А всего в партии сегодня 5200 человек.

В последнем номере газеты «Накануне», учредителем которой является скандально известный С. Костромин, лидер партии без ложной скромности пророчествует: «На политическом небосклоне, на Урале возшла новая звезда, которая вскоре затмит своим блеском всех остальных, имя ей — Национально-государственная партия». Блеснуть для начала новая партия решила разоблачением фальсификаций с подписными листами, которые собрали в ходе подготовки к выборам избирательные объединения. На пресс-конференции журналистам было заявлено, что необходимые доказательства у НГП есть, но предъявлены они будут после выборов, чтобы занимались с ними не в Центризбиркоме, а в мандатной комиссии Федерального собрания.

Е. ФРАНЦЕВА.